

格莱美最佳流行歌手会是 Jay-Z? 澳网男单冠军花落谁家?

# 浙江24小时积分竞猜惊喜上线

徐晓凤

这几日,杭城的初雪让人兴奋不已,大家纷纷化身摄影大师,各种拍拍拍,晒晒晒!但为什么也有人一直埋头猜猜猜?原来是浙江24小时新闻客户端出新版啦!作为首款立足于浙江本地的人工智能新闻客户端,在此次新版本中增加了有趣的“积分竞猜”板块,每周不定时地开设有话题、有热度的竞猜主题,积分下注,轻松赚取翻倍积分!是不是很心动呢?

## 具体要怎么猜

在此次新版本中,积分竞猜会作为常规板块长期推出,只要你在手机应用商店下载最新版本的浙江24小时,打开客户端,点开右上角的人像标识,就能找到积分竞猜模块。日常竞猜内容会涉及当下热门的体育赛事、社会新闻、娱乐八卦等。每位用户在当期竞猜活动中仅可选择一方下注,并可在下注后进行加注,竞猜成功者按照下注比例从当期奖池中赢取积分奖励。当然如果竞猜失败,我们也会如数没收押注积分哦!(具体积分活动请参照活动详情页)

## 最近在猜什么呢

第60届格莱美奖将于美国时间1月28日晚揭晓,提名名单已于2017年11月28日公布。去年,浙江24小时人工智能机器人记者小冰成功预测了格莱美多个奖项,今年小冰如期带来了预测,虽然Jay-Z以8项提名领跑,但小冰明显更爱火星哥,照她的预测Jay-Z将空手而归。这次小冰将与下注的小伙伴们PK,谁能猜中格莱美最佳流行歌手,比一比见分晓。除了格莱美,你觉得2018澳网男单冠军鹿死谁手?U23亚洲杯决赛:越南VS乌兹别克斯坦!谁能赢得胜利?奥斯卡最佳影片花落谁家?英雄联盟职业联赛,LGD主场迎战RW,谁会胜出?……太多猜测,等你下注!往后,积分竞猜板块脑洞大开:春晚TFboys将第几次登台?冬奥会谁会成为奖牌榜的NO.1?谁将问鼎2018年足球世界杯?总有一款适合你。

## 玩转积分,你需要知道更多

积分竞猜可以赢得更多积分,积分可在积分商城内兑换各种实物奖品、彩票、参与热门活动等。随着这次新版本的上线,浙江24小时的积分商城也搬了新家,并上架了更多的兑换活动。近期,爱登山的你不容错过群山认证特别版的报名哦,积分兑换即可换取活动名额;此外,针对当下流感肆虐,我们特别推出了杭州各大医院特制的防流感足浴包、茶包、艾灸等,均可在积分商城兑换;还有每周一、三、五中午准时和大家见面的彩票,别错过兑换时间哦,说不定中大奖的就是你呢! 2018年3月我们将抽出价值15.78万元的吉利汽车大奖,只要你是浙江24小时APP的用户,都有机会获得这份意外惊喜!期待一下吧!

**搏一搏,单车变摩托**  
积分竞猜,运气满分,乐趣翻倍。

- 1 下载或更新最新版本的浙江24小时APP。  
扫码下载
- 2 打开浙江24小时APP,点击右上角的人像“我的”图标。  
点击
- 3 找到积分商城和积分竞猜。  
积分竞猜
- 4 积分竞猜怎么玩?选择你感兴趣的竞猜项目下注即可。  
进入商城可完成积分兑换。

## 回家过年的免费车票 申领进入倒计时啦!

本报讯 这两天,杭城大雪,气温格外寒冷,在这样的严寒中,却有一股暖流在杭城悄然涌动。由杭州市总工会推出的“平安返乡”活动一上线,就赢得了广大网友的一致点赞,这两天,“杭州工会”微信公众号的留言区内,很多外来务工人员都用朴实的话语表达着一份感谢,他们中不少人已经顺利得到了往返车票的报销名额,很快,他们将带着“娘家人”的祝福踏上新年的返乡路。

## 报销往返车票 “网上办、就近办、方便办”

对于多年来一直参加“平安返乡”活动的“铁粉”来说,他们惊喜地发现,今年“平安返乡”活动相比往年有了许多不一样的地方,比如过去只能报销一张车票,今年则可以报销往返车票了。“单张车票和往返车票,给外来务工人员带来的幸福感是不一样的。”市总工会保障部相关负责人介绍说:“报销往返车票,意味着我们不仅希望帮助外来务工人员平安返乡,欢欢喜喜和亲人团聚;我们也同样热切地希望,来年他们还能继续来杭州,为杭州的世界名城建设继续添砖加瓦!”今年的“平安返乡”活动也致力于让外来务工人员报销车票“网上办、就近办、方便办”。据了解,今年一共有6000个报销车票名额通过“杭州工会”微信公众号和“杭工e家”APP发放,外来务工人员只需动动手指即可参与。

报销时,已加入工会的外来务工人员可通过基层工会统一报销,暂时还没有加入工会的外来务工人员,也可以自己到当地工会职工服务中心报销。杭州主城区的报销点为上城区岳王路3-5号和江干区东宁路501号杭州市总工会服务中心,萧山、余杭、富阳、临安、桐庐、淳安、建德的职工可就近到所在区、县(市)总工会职工服务中心报销(报销点地址详见“杭州工会”微信公众号和“杭工e家”APP)。对于全市建档困难务工人员家庭,杭州市总工会将为他们免费报销春节期间返乡车票,每户家庭最高免费额度为800元,由所属基层工会在春节后统一汇总报销。

## 免费快递关爱卡 免费将包裹邮寄回家

除了返乡车票,杭州市总工会还联合杭州邮政局,在1月15日至2月15日期间,开展关爱外来务工人员服务月活动,为外来务工人员提供普通邮寄6折、快递7折的优惠服务。值得一提的是,今年外来务工人员除了可以出示工会会员证和单位(街道、社区)工会证明,还可以凭“杭工e家”的电子会员卡直接享受优惠服务。“在为外来务工人员提供便利的同时,另一方面也能让暂时还没有加入工会的外来务工人员,可以通过我们的服务,感受‘娘家人’的温暖。”杭州市总工会保障部相关负责人介绍说。此外,2000张免费快递关爱卡也将发放到春节期间坚守岗位的外来务工人员手中,持卡人可凭关爱卡享受快递包裹(10公斤内)免费寄递服务。“虽然去年过年没有回家,但通过关爱卡,我把给家人买的東西寄回去了,心里一样暖暖的。”如此温暖的举措,得到了不少外来务工人员的点赞。据了解,春运期间,市总工会还将联合杭州长运集团,继续开展包车服务,通过选定外来务工人员集中的返乡地点,发动企业为外来务工人员包车返乡,市总工会将给予包车返乡的企业相应补贴。钱报记者了解到,“杭州工会”微信公众号和“杭工e家”APP报销车票名额发放分别截止到2月2日和1月31日,还未领取报销资格的外来务工人员可通过这两个平台继续参加活动。

本报记者 詹程开 通讯员 王钰哲